

Труженики комбината! Все силы на выполнение плана!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

среда,

7

сентября

1983 г.

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 72 (2272)

Цена 1 коп



Ударник коммунистического труда электромонтер цеха технологической автоматизации и диспетчеризации Евгений Павлович Зыков работает на комбинате более двадцати лет. Он успешно выполняет свои обязанности, является наставником молодежи.
Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

О проведении партийной конференции

НА СОСТОЯВШЕМСЯ 31 АВГУСТА ЗАСЕДАНИИ ПАРТКОМА ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ ПРОВЕСТИ ОДИННАДЦАТУЮ ПАРТИНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ КОМБИНАТА 29 ОКТЯБРЯ 1983 ГОДА.

УСТАНОВИТЬ НОРМУ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА НА КОНФЕРЕНЦИЮ ОДИН ДЕЛЕГАТ ОТ ТРЕХ ЧЛЕНОВ ПАРТНИИ.



Вести из цехов

Успехи лучших

На Оленегорском руднике в соревновании за 4 сентября лучшей признана смена экскаваторного участка, где диспетчером Ю. П. Андрищенко. Ею отгружено 11713 кубометров горной массы. План выполнен на 108,1 процента. Среди экипажей экскаваторов впереди диспетчерский А. А. Исавинным. Им отгружено 1704 кубометра горной массы, на 70,4 больше задания.

Они впереди

На Кировогорском руднике в этот день пять экипажей экскаваторов на восьми выполнили план. По-ударному работал экипаж, руководимый Г. С. Нишинным. План выполнен на 136,4 процента, отгружено 1980 кубометров горной массы.

Как всегда

В железнорожком цехе, как всегда хорошо трудится экипаж, руководимый В. И. Трифоном. Задание выполнено на 110,5 процента. Из Оленегорского карьера вывезена 5821 тонна горной массы.

Впереди и экипаж, возглавляемый И. П. Романовым. Из Кировогорского карьера им доставлено 7767 тонн руды. Задание выполнено на 121,6 процента.

Хороший результат

По итогам работы за август наивысший результат в первой автоколонне цеха технологического транспорта у экипажа БелАЗа Г. Д. Егорова. Он перевез 1641 кубометр горной массы.

На 101,7 процента выполнено задание экипажем БелАЗа М. М. Куликова.

Высокая выработка

Высокой выработки 4 сентября достигла смена комплекса циклично-поточной технологии, руководимая И. И. Лубинским с дробильно-обогащительной фабрикой. Она переработала 10410 тонн руды, выполнив план на 115,7 процента.

На участке дробления в этот день тон в социалистическом соревновании был за сменой, возглавляемой В. М. Брижашовым. Передроблено 9842 тонны горной массы.

На участке обогащения производительно работала смена, где мастером Л. А. Четвериков. Получено 7426 тонн железорудного концентрата, что выше намеченного.

На участке сушки и обжигивания впереди смена, руководимая Ю. С. Остролюцким. Ею отгружено 8424 тонны железорудного концентрата. Задание выполнено на 130,7 процента.

Как работали в августе

План реализации продукции комбинатом выполнен на 100,8 процента, сверх плана ее выработано на 64,1 тысячи рублей. По валовой продукции план выполнен на 102,3 процента, а по тарифной — на 103,1. Производительность труда составила 102,3 процента, оборот вагонов парка МПС ниже плана на 0,2 часа.

Горячки план добычи руды выполнили на 100,5 процента, а по отгрузке вскрышных пород выполнили всего на 91 процент. Коллектив Оленегорского рудника оба показателя выполнил, а вот кировогорцы задание по вскрышке выполнили лишь на 77,2 процента.

На 90,5 процента выполнен в целом по комбинату план содержания железа в руде. И в этом повинен коллектив Оленегорского рудника, выполнивший этот показатель на 98,2 процента.

Буровики Оленегорского рудника план бурения

сважин выполнили на 72,7 процента. Кировогорского — на 100,3 процента.

Общий объем грузоперевозок железнодорожным цехом выполнен на 98,9 процента, цехом технологического транспорта — на 89,1.

Коллектив дробильно-обогащительной фабрики выполнил план по дроблению горной массы, переработке руды, выработке концентрата и его отгрузке потребителям. Выполнены показатели по содержанию железа в выработанном и отгруженном концентрате. Дополнительно к плану августа переботано 2496 тонн концентрата. Однако обогатители не выполнили план выработки концентрата со Знаком качества.

Коллектив диатомитового цеха на 100 процентов выполнил задание по выработке белого порошка и на 102,6 процента по отгрузке его потребителям.

Планы на сентябрь

В текущем месяце горячкам обогатительного цеха необходимо добыть

1441

ТЫСЯЧУ ТОНН РУДЫ, в том числе коллективу Оленегорского рудника

876

ТЫСЯЧ ТОНН, коллективу Кировогорского рудника

565

ТЫСЯЧ ТОНН, отгрузить на железнодорожный и автомобильный транспорт вскрышные породы

1121

ТЫСЯЧУ КУБОМЕТРОВ, в том числе коллективу Оленегорского рудника

678

ТЫСЯЧ КУБОМЕТРОВ, коллективу Кировогорского рудника

443

ТЫСЯЧИ КУБОМЕТРОВ, Буровкам Оленегорского рудника необходимо пробурить скважины

32890

ПОГОННЫХ МЕТРОВ, Кировогорского рудника

21700

ПОГОННЫХ МЕТРОВ, Обогатителям необходимо выработать концентрата

580

ТЫСЯЧ ТОНН, отгрузить потребителям

580

ТЫСЯЧ ТОНН, Железнодорожники и в м необходимо перевести горной массы

2370

ТЫСЯЧ ТОНН, в том числе руды на дробильно-обогащительную фабрику

671

ТЫСЯЧУ ТОНН, Цеху технологического транспорта необходимо перевести горной массы

3071

ТЫСЯЧУ ТОНН.

День парткома в электроцехе

В минувшую пятницу состоялся очередной день парткома в электроцехе. Открыл его секретарь парткома комбината П. Ф. Шкробот.

Первым выступил заместитель директора комбината по производству В. П. Лихов. Он рассказал об итогах работы комбината, поставил очередные задачи, отметил необходимость укрепления дисциплины труда.

Затем начальник электроцеха В. А. Данилов рассказал об итогах работы коллектива. Сделано, отметил он, немало. Построена дополнительная линия № 94 для электроснабжения Кировогорского рудника, что помогло значит ель но

улучшить электроснабжение рудника в целом. Так же проведена линия для электроснабжения четвертого и пятого породных отвалов с подстанции № 26. Реконструирована с расширением распределительного устройства подстанции № 28. Проводится реконструкция и расширение подстанции № 68 Кировогорского рудника и подстанции № 16.

Однако, указал В. А. Данилов, много еще и нерешенных вопросов. До сих пор не хватает производственных площадей ремонтных участков. Постойно этот вопрос планируется, разбирается на собраниях, но лет пять все остается по-старому. Хотя, отмечали и дру-

гие выступающие на дне парткома, эти площади можно сэкономить выносом ремонта шланговых кабелей на рудник.

Не на должной высоте трудовая дисциплина в цехе. Число нарушений по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возросло. В основном нарушители — недавно поступившие на работу молодые рабочие. А их, молодых, в цехе до 50 процентов. И в том, что на их счету немало минусов, вина не только руководства и общественных организаций, но и инженерно-технических работников, рабочих со стажем. Им надо понастоящему взять шефство над вновь пришедшими в

коллектив. Помочь, наставить, убедить, привить молодым любовь к труду — такова общая задача.

Сейчас положение с дисциплиной труда в цехе улучшается. Но останавливаться на достигнутом не следует. Крепить сознательность надо на каждом рабочем месте. Это задача дня.

В. А. Данилов указал также на низкий уровень рационализаторской работы в электроцехе, на другие просчеты, устранить которые, коллектив может успешно трудиться.

На дне парткома в электроцехе выступили и заместитель директора по кадрам, труду и быту В. Е. Некрасов, замести-

тель начальника ОПОТУ В. А. Соснин, заместитель главного энергетика комбината В. В. Шишов, заместитель главного инженера по технике безопасности С. М. Семенов, заместитель начальника орс Д. П. Карпенко. Они ответили на вопросы трудящихся, подытожили соответствующие профилю работы их отделов изменения за период с предыдущего дня парткома.

Сюва большие нарекания трудящихся были по снабжению спецодеждой. Этот и другие вопросы требуют быстрого решения.

Состоявшаяся встреча руководителей, партийных, профсоюзных работников комбината с трудящимися электроцеха, безусловно, окажет свое влияние на решение задач. В. НИКОЛАЕВА.



Евгений Павлович Гогонов

Таково было единодушное мнение участников митинга трудящихся комбината, который состоялся в День профсоюзных действий за мир в конференц-зале управления. Выступивший на нем председатель профкома комбината В. Ф. Замятин рассказал о том, как труженники комбината участвуют в движении за мир, какой работа по укреплению мира проводится в профсоюзных организациях, в трудовых коллективах.

Затем слово взял участник войны, ветеран труда, председатель совета ветеранов войны и труда комбината Е. П. Гогонов.

— Нашему поколению, — сказал он, — пришлось пережить все тяготы военных лет, а также трудности восстановительного периода. И мы не хотим,

чтобы все это повторилось вновь. Призываю всех проникнуться величайшей ответственностью за мир. Мы, ветераны, еще в строю, и будем отстаивать мир, пока бьются наши сердца.

И мать, — сказала председатель профкома отдела рабочего снабжения К. Ф. Кирченко, — у меня есть сын, он студент. И я хочу, чтобы он был счастлив, чтобы он и его дети не знали ужасов войны. Полностью поддерживаю мирные инициативы, выдвинутые Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Ю. В. Андроповым и как все советские люди присоединяю свой голос за мир во всем мире.

— От имени комсо-

За мир и мы в ответе

молнцев и молодежи комбината, — сказал бурлацкий Кировогорского рудника Сергей Залесский, — давайте, что мы будем бороться за то, чтобы на земле не было войны, своим трудом мы будем повышать обороноспособность нашей любимой Родины, улучшать благосостояние людей.

На митинге выступили также председатель целевого комитета профкома ЖДЦ А. П. Данилов, электрослесарь Оленегор-

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА

Мы, представители трудящихся комбината, участники митинга в День профсоюзных действий за мир решительно заявляем о своем неколебимом стремлении к миру, гневно осуждаем опасные планы империализма, грозящие уничтожением всего живого на земле.

Мы понимаем, что экономическое могущество нашей Родины является надежным щитом от возможной агрессии. Добра совести труд, крепкий, сознательная дисциплина каждого рабочего, инженерно-технического работника и служащего комбината — верная гарантия успешного выполнения государственных планов и принятых социалистических обязательств. Коллектив комбината взял обязательство выработать сверх установленного плана 30 тысяч тонн железорудного концентрата. А это дополнительные тонны чугуна, стали, проката.

Мы обращаемся ко всем труженникам нашего комбината упорным трудом, высокой ответственностью и дисциплиной добиться выполнения плановых заданий и обязательств каждым трудящимся, экипажем, бригадой.

Пусть трудовые достижения каждого из нас являются вкладом в укрепление всеобщего мира на земле, нашим ответом на прожекты империализма.

На земле не должно быть места ядерному оружию! Семитысячный коллектив Оленегорского горно-обогатительного комбината присоединяет свой голос к многомиллионной армии борцов за мир во всем мире.

Участники митинга представители трудящихся Оленегорского горно-обогатительного комбината.

1 сентября 1983 г.



Сергей Залесский



ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА! КРЕПИТЕ МИР СВОИМ ТРУДОМ!

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

ОТРОЖАЮЩАЯ ЭКОНОМИЯ, БОРЬБА С ПОТЕРЯМИ РЕЗЕРВ ПЯТИЛЕТКИ.

ВИНОВНИКИ НАКАЗАНЫ

28 августа в нашей газете был опубликован материал рейда головной группы народного контроля «Восьмерки» в путевках», в котором говорилось о нарушениях, связанных с использованием несоответствующего автотранспорта, приведенные факты, свидетельствующие о том, что выделяемые в цеха комбината автомашины используются не с полной загрузкой, раньше положенного времени возвращаются в гараж, в то время как ответственные за использование машин проставляют в путевках полный рабочий день.

На основании данного материала издан приказ

по комбинату, в котором определены организационные мероприятия, направленные на улучшение работы автотранспорта. Начальникам всех цехов предложено повысить требовательность к инженерно-техническим работникам, ответственным за организацию и использование автотранспорта, подготовить и выступить по этому поводу распоряжение по цеху.

И, о, начальника автотранспортного цеха Г. А.

Гаприлову предложено провести разъяснительную работу с водителями, а также произвести оплату труда водителей автомашин, ранее времени возвратившихся в гараж, согласно фактически отработанному времени.

За искажение документации — приписки в путевках листов времени отработки автомашин на линии лишены премии за август на 100 процентов диспетчер ЦТТ Г. В.

Фоменко и старший механик бурового участка Оленегорского рудника А. Н. Русановский, лишены премии на 50 процентов работники Оленегорского рудника В. И. Харитонов, В. А. Игнатиев, А. А. Полтавцев, Кировогорского рудника О. Е. Скошцов, И. В. Лобов, автотранспортного цеха Ю. Н. Русанов, жилищно-коммунального отдела Н. Н. Бесподарная. Начальнику отдела рабочего снабжения В. Д. Сидорову предложено принять необходимые меры по улучшению использования автотранспорта, выделяемого для работы на предприятиях торговли и наказаны лиц, виновных и приписках.

В НАШЕМ ГОРОДЕ

В Доме торговли

В правом крыле Дома торговли открылся продовольственный отдел. Здесь можно купить жиры, макаронные изделия, конфеты, консервы и другие продукты питания.

Покупатели здесь могут также купить ряд сопутствующих товаров. Отдел работает по методу самообслуживания. Для быстрого обслуживания покупателей в зале работают две кассы.

Новый продовольственный отдел Дома торговли работает без выходных дней с 11 до 20 часов с перерывом с 15 до 16.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ

Реклама, объявления

ДОМ КУЛЬТУРЫ

8 сентября. Художественный фильм «БЕЗОТЦОВЩИНА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Для детей киносборник «ЦИРК ЗВЕРЕЙ», начало в 10-30.

КИНОТЕАТР

«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

7 сентября. Художественный фильм «ТЫРНОВСКАЯ ЦАРИЦА», начало в 12, 19 и 21 час.

8 — 11 сентября. Художественный фильм «БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО», начало в 14 — 17 сентября в 12, 19 и 21-15; 18 сентября в 13, 15, 17 и 19 часов.

Малый зал

7 сентября. Художественный фильм «ЗА ДЕЛО БЕРЕТСЯ БАБУШКА», начало в 18-30 и 20-30.

8 сентября. Документальный фильм «ВОИТИ В ДОМ КРЕСТЬЯНИНА», начало в 18-30 и 20-30.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Спортивному комбинату на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ

уборщицы в бассейне. Оплата 75 рублей плюс 9 процентов премиальных. Обращаться к директору.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ!

При органах внутренних дел создана специализированная служба милиции, которая на протяжении последних лет успешно осуществляет охрану личного имущества граждан с помощью современных технических средств. Такой вид услуг позволяет своевременно предупредить проникновение посторонних в вашу квартиру или другое помещение и оповестить о возникновении пожара. Сделав свою квартиру под охрану, вы можете спокойно уйти из дома, отправиться в отпуск или командировку. Вашего желания достаточно для заключения договора.

За справками обращаться: отделение вневедомственной охраны при Оленегорском ГОВД, тел. 41-51 и 21-21.

Детской библиотеке срочно

ТРЕБУЕТСЯ

библиотекарь со специальным образованием на временную работу.

Обращаться: ул. Бардина, 25, тел. 29-15.

Запись на очередь в детские сады и ясли будет производиться 2 раза в месяц (первая и третья суббота) в Доме культуры с 12 до 14 часов в комнате № 12. Справки по телефону 52-74 по вторникам и четвергам с 14 до 15 часов.

Комиссия содействия семье и школе при профкоме комбината.

10 сентября в актовом зале СГПТУ № 20 состоится общее родительское собрание. Начало в 14 часов. Явка родителей обязательна.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ. Наш адрес: 184284 АБК фабрики, редакция газеты «Заполлярная руда» Телефоны: 52-20, 54-41.

Илл. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 8744.